



दुर्लभ संयोग में कल मनाई जाएगी हरतालिका तीज

जबलपुर, यशभारत। हरतालिका तीज को सुहाग का व्रत माना गया है। इस व्रत को रखने से सुहाग की लंबी उम्र की कामना पूरी होती है। परिवार का कल्याण होता है। इस व्रत को हर साल भाद्रपद शुक्ल पक्ष तृतीया को मनाया जाता है। हरतालिका तीज व्रत 9 सितंबर को रखा जाएगा। इस साल का तीज व्रत अत्यंत खास है। कारण है इस दिन बनने वाला शुभ योग। हरतालिका तीज पर इस बार रवि योग बन रहा है। ऐसा कहा जा रहा है कि ये योग तकरवीन 14 साल बाद बन रहा है। इस योग को बेहद शुभ माना जाता है। और मान्यता है कि इस योग में पूजन करने से सभी मनोकामनाएं पूरी होती हैं।

हरतालिका तीज पर रवियोग का समय

दुर्लभ संयोग में रवि योग 9 सितंबर, गुरुवार को दोपहर 2:30 बजे से ये योग आरंभ होगा जो 10 सितंबर, शुकुवार को 12 बजे तक रहेगा। तीज व्रत के लिए पूजा का शुभ समय



शाम 05:16 बजे से 06:45 बजे तक का है। हरतालिका तीज व्रत के दिन सुहागिन महिलाएं भगवान शिव, देवी पार्वती और श्री गणेश जी की पूजा करती हैं। पूजा के लिए महिलाएं इन देवी-देवताओं की कच्ची मिट्टी से मूर्ति बनाती हैं और इनकी विधि-विधान से पूजन करती हैं। इस दिन निर्जला व्रत रखा जाता है। व्रत में किसी प्रकार का अन्न और जल ग्रहण नहीं किया जाता है। व्रत के अगले दिन महिलाएं व्रत का पराण जल पीकर करती हैं और व्रत समाप्त करती हैं। हरतालिका तीज के व्रत में आठों पहर पूजन का विधान है।

इसलिए इस व्रत में रात्रि जागरण करते हुए शिव-पार्वती के मंत्रों का जाप या भजन करना चाहिए। पूजन के दौरान हरतालिका तीज की व्रत कथा का श्रवण जरूर करना चाहिए। यह विशेष फलदायी होता है कर्वा चोथ से भी कठिन है तीज व्रत इस दिन सुहागिन महिलाएं अपने पति की सुरक्षा और अपने अखंड सौभाग्यवती होने का व्रत रखती हैं। वहीं कुंवारी कन्याएं यह व्रत अपने मन पसंद अर्थात् मनवांछित वर प्राप्त करने के लिए रखती हैं। इस दिन महिलाएं सारा दिन बिना कुछ भी ग्रहण किये हुए निर्जला व्रत रखती हैं। इसी से मिलता



बंदिशों के बीच विराजमान होगी विघ्नहर्ता की प्रतिमाएं, छोटे रहेंगे पंडाल

तीजा के दूसरे दिन 10 सितंबर को गणेश चतुर्थी के साथ घर-घर में गणपति बप्पा विराजमान हो जाएंगे। मगर खास बात यह है कि कोरोना गाइडलाइन के कारण तमाम बंदिशों के बाद भी शाहर में विघ्नहर्ता की विशाल प्रतिमाएं विराजमान होगी। हालांकि पंडाल छोटे रहेंगे, जिससे कि भीड़ न एकत्रित हो। श्री गणेश स्थापना चल समारोह व विरंजन चल समारोह समेत 10 दिनों तक बच्चों के सामाजिक, सांस्कृतिक उत्सव की तैयारी भी पूरी कर ली गई थी। कोरोना की नई गाइडलाइन आने के बाद सभी प्रकार के आयोजन स्थगित कर दिए गए हैं। केवल विघ्नहर्ता, मंगलकर्ता से कोरोना समीचीन एवं कोरोना के कारण देश में बिगड़े आर्थिक हालातों सुधारने की कामना के साथ प्रतिमा विराजित की जा रही है।

सरल रखेगा भाजपा के हर बूथ का हिसाब-किताब

प्रत्येक बूथ को जोड़ा जा रहा
पार्टी के ऑनलाइन पोर्टल से

विस्तारक डेटा दर्ज करने से
पहले करेंगे वेरीफिकेशन

जबलपुर। विश्व की सबसे बड़ी राजनीतिक पार्टी भाजपा एक-एक वोट का ऑनलाइन हिसाब रखेगी। इसके लिये भाजपा ने सरल नामक एक पोर्टल बनाया है। इस पोर्टल पर हर बूथ का हिसाब रहेगा। मप्र में लगभग 65 हजार बूथ जल्द ही डिजिटली रूप लेने जा रहे हैं। प्रत्येक बूथ को पार्टी के ऑनलाइन पोर्टल से जोड़ा जा रहा है। प्रत्येक बूथ की टोली के कार्यकर्ताओं को मिलाकर सात लाख से अधिक कार्यकर्ताओं का ब्योरा पोर्टल से प्रदेश भाजपा कार्यालय और केंद्रीय कार्यालय दिल्ली के पास मौजूद रहेगा।

गौरतलब है कि भाजपा कैडर बेस पार्टी है। पार्टी कार्यकर्ताओं के मोबाइल नंबर के जरिए जोड़ा जाएगा। अपने एक-एक कार्यकर्ता को संगठन का महत्वपूर्ण अंग मानती है। ऐसे में कार्यकर्ताओं का मान बढ़ाने के लिये पार्टी हर बूथ को अपने पोर्टल से जोड़ रही है। भाजपा के सूत्रों के मुताबिक पार्टी अपने प्रदेश भर के 65 हजार बूथों को पोर्टल के माध्यम से ऑनलाइन जोड़ेगी। इन्हें ब्योरा उपलब्ध होगा।



इसके बाद सरल नाम के इस पोर्टल पर प्रत्येक बूथ के टोली में 11 सदस्य होते हैं। इस प्रकार प्रदेश भर के 65 हजार बूथों पर 7 लाख 15 हजार कार्यकर्ताओं का पोर्टल के माध्यम से ऑनलाइन जोड़ेगी। इन्हें ब्योरा उपलब्ध होगा।

कृष्णा साहू बने किसान कांग्रेस के ब्लॉक अध्यक्ष

जबलपुर। विगत दिनों किसान कांग्रेस के जिलाध्यक्ष रोहित सेनो ने बरगी विधायक संजय यादव की अनुशांसा पर ग्राम जोगोधाना के युवा



कांग्रेस नेता कृष्णा साहू (चम्पू) को बरगी ब्लॉक किसान कांग्रेस का अध्यक्ष बनाया है, विदित हो कृष्णा साहू पूर्व में युवक कांग्रेस के के पदाधिकारी रह चुके

हैं, उनकी नियुक्ति पर ब्लॉक कांग्रेस समेटे के अध्यक्ष महंत दयानंद गिरी, बमबम तिवारी, रूद्रेश साहू, संतोष चौकसे, शरद सिंह गौर, विकास खन्ना, शानू यादव, पंकज परसे, गीतेश साहू आदि ने बधाई प्रेषित की है।

27 कर्मचारी ओ एफ के इंटक में शामिल

जबलपुर यशभारत। गत दिवस खमरिया लेबर यूनियन के कार्यकर्ताओं ने सुरक्षा कर्मचारी यूनियन की सदस्यता ग्रहण की जिन्हें मो. नसीम (राष्ट्रीय कार्यकारिणी सदस्य ए आई डी ई एफ) ने अपने 27 सदस्यों के साथ सुरक्षा कर्मचारी यूनियन (इंटक) का दामन थामा। कार्यक्रम के दौरान आई एन डी डब्ल्यू एफ के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष एवं सदस्य जे सी एम-II (एम ओ डी) अरुण दुबे ने यूनियन में सम्मिलित हुए मोनसीम सरकार अहमद अमित कुमार महाराज सिंह सैयद इकबाल पवन राठौर पिराजुद्दीन सईदुल जफर खान



सुरक्षा कर्मचारी यूनियन ने नेताओं ने किया स्वागत

दुर्गेश पाल मो. शहनवाज खान संजय सिंह अब्दुल फाजिल खान सुरेन्द्र बरकडे मो. आलम खान रईस खान नदीम अरविंद मिश्रा मो. इशारार प्रदीप कुमार वंशकार फाजिल खान प्रभात शाफी मोहम्मद रंजन कुमार अमित सिंह

में युनियन के आनन्द शर्मा, अमित चौबे अखिलेश पटेल अनुपम भीमिक हदेश यादव अनिल गुप्ता जीजू सी जेकब आशीष तिवारी धर्मेन्द्र रजक राहुल चौबे उदय जायसवाल अजय सिंह भाजा महबूब खान शकील खान खतीब अहमद मो. जावेद अनुज मिश्रा रमेश यादव दुर्गेश बगारे जीवन सिंह गुरप्रीत सिंह राहुल पटेल, शिवम शुक्ला, अनुज सिन्हा, सचिन दुबे, रविचन्द्रा, कुलदीप अक्षय राठौर अशोक सिंह अमित सचान लक्ष्मी पटेल लोकेश संतोष, मुकेश पाण्डे सुनील नायक शकील मंसुरी सुनील खत्री आदि सभी उपस्थित थे।

कमला नेहरू नगर व्यापारी संघ ने किया सम्मान

जबलपुर। सामाजिक एक जुटला सर्व समाज जागरूक करते हुए संविधान ही सर्वोपरि है। चाहे छरूके पिता हों संविधान से कोई बड़ा नहीं हो सकता संस्कारधानी का गौरव बढ़ाने के लिए सर्व समाज की ओर से कमला नेहरू नगर व्यापारी संघ ने पंडित अमित खंपरिया को स्मृति चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया। इस मौके पर व्यापारी संघ के अध्यक्ष पं. धनजय बाजपेई, सम्पूर्ण, सम्पूर्ण हिंदू श्रंखला परिवार के अध्यक्ष शशांक, डॉ. अरुण मिश्रा, बबलू पंडा, यदुवंश मिश्रा, अनिल दुबे, प्रकाश चंद्र साहू, चमन चहदार आदि सभी पदाधिकारी गण उपस्थित रहे।



जगतगुरु शंकराचार्य ने किया शहर के वरिष्ठ चिकित्सकों का सम्मान



जबलपुर। परम पूज्य ज्योतिष एवं द्वारका शास्त्र पीठाधीश्वर जगतगुरु शंकराचार्य स्वामी श्री स्वरूपानंद सरस्वती जी महाराज जी के प्रादय उल्लव पर सात दिवसीय कार्यक्रम में पूज्य शंकराचार्य जी के सानिध्य में मंगलवार को जबलपुर शहर के वरिष्ठ चिकित्सकों का सम्मान एवं अभिनंदन झोतेश्वर परमहंसी गंगा आश्रम में किया गया। पूज्य शंकराचार्य जी ने डॉ राजेश धीरावाणी, डॉ दीपक बहरानी,

कम दबाव का क्षेत्र अब गहरे कम दबाव के क्षेत्र में तब्दील

जबलपुर। बंगाल की खाड़ी में बना कम दबाव का क्षेत्र अब गहरे कम दबाव के क्षेत्र में तब्दील हो गया है। महाराष्ट्र पर पूर्वी-पश्चिमी हवाओं का टकराव (शियरजोन) बना हुआ है। कच्छ एवं राजस्थान पर हवा के ऊपरी भाग में चक्रवात बने हुए हैं। मौसम विज्ञानियों के मुताबिक बुधवार को जबलपुर समेत कई संभागों के जिलों में बारिश के आसार हैं। मौसम विज्ञान केंद्र ने बताया कि जबलपुर में 11.3, मिलीमीटर बारिश हुई। मंगलवार को र अधिकतम तापमान डिग्रीसेल्सियस दर्ज किया गया। जो सामान्य से तीन डिग्रीसे. अधिक रहा। न्यूनतम तापमान डिग्रीसे. रिकार्ड किया गया। यह सोमवार के न्यूनतम तापमान (22.6 डिग्रीसे.) के मुकाबले 2.8 डिग्रीसे. अधिक रहा। वर्तमान में दक्षिणी छत्तीसगढ़ के आसपास *सुस्पष्ट निम्न दाब क्षेत्र संयुग्मित चक्रवातीय परिसंचरण के साथ सक्रिय

हो सकती है तेज बरसात



है, जो ऊंचाई के साथ दक्षिण-पश्चिम की ओर झुका हुआ है। मॉनसून ट्रफ बोकानेर, भीलवाड़ा, इंदौर, अमरावती और सुस्पष्ट निम्न दाब क्षेत्र से होते हुए पूर्व-मध्य बंगाल की खाड़ी तक विस्तृत है, जबकि दक्षिणी पंजाब क्षेत्र में भी चक्रवातीय

परिसंचरण सक्रिय हैं। वहीं सुस्पष्ट निम्न दाब क्षेत्र तक विस्तृत 18 डिग्री उत्तर अक्षांश के सहारे विरूपक हवाओं का क्षेत्र ऊंचाई के साथ दक्षिणी झुकाव के साथ सक्रिय है। 11 सितंबर को अन्य निम्न दाब क्षेत्र (रश्मि उत्तर-मध्य बंगाल की खाड़ी में विकसित होने की संभावना बनी हुई है। इस कारण बारिश के आसार बने हैं। उधरविरष्ट वैज्ञानिक (रडार) मौसम विज्ञान केंद्र भोपाल के वेद प्रकाश सिंह के अनुसार 48 घंटे में मध्यम और तेज बारिश की संभावना है। बुधवार सुबह से रात तक दो से तीन बार तेज और मध्यम बारिश हो सकती है। वर्तमान में कम दबाव का क्षेत्र दक्षिण छत्तीसगढ़ में है। इसका असर जबलपुर, इंदौर संभागों में ज्यादा है। इनमें कहीं मध्यम तो कहीं तेज बारिश होगी। 10 सितंबर से बारिश में कमी आएगी। 11-12 सितंबर को बंगाल की खाड़ी में नया कम दबाव का क्षेत्र बनेगा। एक-दो दिन के अंतराल के बाद फिर से वर्षा की गतिविधियों में वृद्धि होगी।

जिला पावर लिफ्टिंग चेम्पियनशिप कल

जबलपुर। जिला पावर लिफ्टिंग एसोसिएशन, कामगार यूनियन ओ.एफ.के. एवं आराध्या फाउंडेशन जबलपुर के संयुक्त तत्वावधान में 9-10 सितंबर दो दिवसीय जिला पावर लिफ्टिंग चैम्पियनशिप 2020-21 सब जूनियर, जूनियर, सीनियर, मास्टर्स एवं महिला

खिलाड़ियों का वजन आज शाम पीएसएम में

वर्ग की प्रतियोगिता चयन कम्प्यूटरी हॉल, ईस्ट लैण्ड, खमरिया (ओलम्पिक ग्राउण्ड के पास) सुबह 10.00 बजे से आयोजित है। प्रतियोगिता में सफल चयनित खिलाड़ी आगामी 23 से 25 सितंबर को उच्चैन में आयोजित म.प्र.राज्य स्तरीय अनइक्वुड पावर लिफ्टिंग चैम्पियनशिप 2020-2021 में जबलपुर जिला पावर लिफ्टिंग टीम का प्रतिनिधित्व करेंगे। अध्यक्ष बाबू विश्वमोहन एवं सचिव विस्मय लाल ने समस्त खेल प्रेमियों से प्रतियोगिता में पहुंचने की एवं कोविड गाइड लाइन का पालन करने की अपील की है। प्रतियोगिता में भाग लेने वाले खिलाड़ियों का वजन बुधवार दिनांक 8 सितंबर 2021 को शाम 4 बजे से पीएसएम कॉलेज में लिया जाएगा।

शिक्षकों का सम्मान गिफ्ट श्रीफल व मोती की माला से

जबलपुर। अखिल भारत वर्षीय दिगम्बर जैन महिला परिषद श्रीफल, व मोती की माला से किया गया। पुत्रीशाला के सभी लार्डिंग शाखा के कार्यक्रम की श्रृंखला में राष्ट्रीय अध्यक्ष आदरणीय विमला दीदी की अध्यक्षता में एवं संभाग अध्यक्ष संध्या जैन के संयोजन में कार्यक्रम संपन्न हुआ। संध्या जी, अध्यक्ष अर्चना सोना, सचिव पूजा विद्यार्थी, कोषाध्यक्ष सुशीला नेता जी के सौजन्य से दोपहर 2 बजे जैन पुत्रीशाला में बृहद रूप में शिक्षक दिवस मनाया गया सभी ने शिक्षक दिवस पर अपने अपने विचार व्यक्त किये। संध्या जी ने अपने बचपन की यादों को सुनाया। इस अवसर पर विमला दीदी का सम्मान गिफ्ट,



मे अध्यक्षनरत एक बालिका को साल भर की फीस देकर उसे उच्चवर्ग भविष्य की शुभकामनाएं दी। आभार प्रदर्शन शाखा सचिव पूजा विद्यार्थी द्वारा किया गया।

पदोन्नति वेतनवृद्धि समेत कई मांगों को लेकर आक्रोश

आगामी आंदोलन को लेकर बनाई रणनीति

जबलपुर। मध्यप्रदेश लघु वेतन कर्मचारी संघ संभागीय शाखा के तत्वावधान एवं जिला शाखा जबलपुर के नेतृत्व में शास. इंजी. महा. जबलपुर में संभागीय शाखा अध्यक्ष अजय दुबे की अध्यक्षता में जिला शाखा अध्यक्ष जबलपुर रविकांत दहायत के नेतृत्व में आवश्यक बैठक की गई। बैठक में पदोन्नति, वेतनवृद्धि, महंगाई भत्ता एवं अन्य 14 सूत्रीय मांगों को लेकर कर्मचारियों में भारी रोग व्याप्त है। बैठक में संभागीय शाखा कार्यकारिणी जिला शाखा कार्यकारिणी के पदाधिकारी एवं



समस्त विभागीय समिति अध्यक्ष सम्मिलित हुए। अजय दुबे, रविकांत दहायत, रामकुमार मेहरा, विपिन पीपरे, राजेन्द्र चतुर्वेदी, सहदेव रजक, प्रेमनारायण, दयाशंकर, शब्बीर खान, राजकुमार केवट, विजय कुमार यादव, अजली कर्नौजिया, मायेंट जोसफ, विनीता कोरी, माया कोरी प्रमोद कुमार विश्वास लाजरस, वैद्यनाथन अयर, शशिकांत दुबे, अशोक कोटवार, तांतिलाल झारिया, संतोष यादव उपस्थित थे।

सफर का चाँद आज नजर आने की उम्मीद

जबलपुर। मुफ्ती-ए-आजम मप्र हजरत मौलाना मो. हामिद अहमद सिद्दीकी के अनुसार 8 सितंबर मुताबिक उन्तीस मुहर्रम को सफर का चाँद नजर आने की उम्मीद है। लिहाजा मगरिब के वक चाँद देखने की कोशिश करें। चाँद नजर आने पर मौलाना साहब को मो.नं. 9926315991, 9302256729 पर इत्िला दें, ताकि राब्ता कायम कर चाँद का ऐलान किया जा सके।

श्री चक्रधर प्रभु का अवतरण समारोह आज

जबलपुर। श्री चक्रधर प्रभु का अवतरण समारोह आज श्री गोपाल मंदिर बाई का बगीचा में महंत श्रीकृष्ण राज आराध्य महाराज के सान्निध्य में मनाया जाएगा। कार्यक्रम में सुबह 5 बजे श्री मूर्ति का मंगल स्नान, शाम 7 बजे श्री पंच अवतार उपहार महोत्सव, रात्रि 8 बजे प्रवचन, रात्रि 9 बजे अष्टशताब्दी समारोह, महाआरती, रात्रि 9-30 बजे महाप्रसाद वितरण होगा।

18 जीसीएफ सीनियर क्लब दो वर्षों से टप सौ रुपये वसूले जा रहे सदस्यों ने कहा, देंगे इस्तीफा

जबलपुर यशभारत। वर्षों से सामाजिक सांस्कृतिक गतिविधियों का केंद्र रहा जी सी एफ सीनियर क्लब विगत दो वर्षों से बंद पड़ा है। गतिविधियां शून्य होने के बाद भी सदस्यों से डेढ़ सौ रुपये प्रतिमाह यानि 18 सौ रुपये वसूले जा रहे हैं। सीनियर क्लब की पात्रता रखने वाले चार्जमें और उनसे ऊपर के अधिकारी क्लब बंद होने से मनोरंजन के लिए तरस रहे हैं। सदस्यों ने इस संबंध में महाप्रबंधक को पत्र लिखकर शीघ्र गतिविधियों को शुरू करने की मांग की है। एन डी एन जी एस ए के सचिव राकेश दुबे ने कहा है कि क्लब का कार्यकारिणी का कार्यकाल समाप्त लंबा अरसा हो गया है। जब सारी गतिविधियां जारी हैं तो उसके चुनाव क्यों नहीं कराये जा रहे हैं इसके साथ ही कोरोना के कारण दो साल से बंद है फिर भी सदस्यों से हर माह शुल्क वसूला जा रहा है। सदस्यों का कहना है कि शाम को छुट्टी के बाद रिलेक्स होने के लिए सदस्य जाते थे लेकिन न बैडमिंटन कोर्ट खुलता है न बार रूम खुलता है इसके साथ मनोरंजन के और भी साधनों को बंद करके रखा हुआ है। ऐसे में सदस्यों से हर माह शुल्क क्यों वसूला जा रहा है। जी सी एफ के ए आई ए एन जी ओ के अजय रजक और आई ओ एफ जी ओ एसोसिएशन के प्रकाश मालवीय और एन डी जी बी ओ के सचिव दीपक कुमार ने कहा कि यदि क्लब नहीं खोला और उसका विधिवत संचालन नहीं होता है तो सभी सदस्य स्तीफा दे देंगे। क्वॉरॉक अनावश्यक रूप से 18 सौ रुपये हर साल वसूले जा रहे हैं और मनोरंजन की सुविधाएं नाममात्र को भी नहीं हैं।

भोपाल-जबलपुर हाईवे पर अगले माह से सफर होगा महंगा

भोपाल। राष्ट्रीय राजमार्ग 12 भोपाल-जबलपुर फोरलेन प्रोजेक्ट का काम अंतिम चरण में है। मध्यप्रदेश सड़क विकास निगम (एमपीआरडीसी) द्वारा बनवाए जा रहे इस हाईवे का निर्माण लगभग पूरा हो गया है। वाहन चालक इस रोड पर वाहन दौड़ा रहे हैं। इस मार्ग के निर्माण से नगर में लगने वाले जाम से वाहन चालकों को छुटकारा मिला है वहीं दुर्घटना स्पॉट के नाम से कुप्रसिद्ध नागिन मोड़ को समाप्त कर दिया गया है। वहां पहाड़ काट कर प्लाई ओवर बनाया गया है। 294 किलोमीटर लंबे इस प्रोजेक्ट को लागत 3800 करोड़ है। कंपनी ने टोल नाके भी तैयार कर दिए हैं। माना जा रहा है कि इसी महीने टोल नाके एमपीआरडीसी के हवाले कर दिए जाएंगे। भोपाल से जबलपुर जाने वाले और जबलपुर से भोपाल की तरफ आने वाले वाहनों को अगले 20 वर्ष तक टोल टैक्स चुकाना होगा। फिलहाल इस बारे में अधिसूचना आना बाकी है। सड़क विकास निगम ने भोपाल जबलपुर फोरलेन हाईवे को ईपीसी (इंजीनियर प्रोक्वोरमेंट कंस्ट्रक्शन) आधारित प्रोजेक्ट पर बनाया है। इस प्रोजेक्ट का काम पांच अलग-अलग कंपनियों से करवाया जा रहा है। इसमें भोपाल से बिनिका, बिनिका से बरेली, बरेली से सिंदूर नदी, सिंदूर नदी से हिरन नदी और हिरन नदी से जबलपुर का हिस्सा शामिल है। प्रोजेक्ट पूरा होने के बाद एमपीआरडीसी चार में से तीन नाकों पर टोल टैक्स वसूलेगा, वहीं सिंदूर नदी से हिरन नदी के बीच स्थापित होने वाले टोल नाके पर एनएचआइ टोल टैक्स लेगा। औबेदुल्लागंज से जबलपुर तक 270 किमी लंबी सड़क टोल रोड होगी। निगम के अधिकारियों का कहना है कि फिलहाल रेट तय नहीं हुए हैं। लेकिन माना जा रहा है कि कार का शुल्क 30-35 रुपये, कर्मशियल व्हीकल का 80 रुपये और भारी वाहन जैसे ट्रक के चालकों को 365 रुपए टोल टैक्स चुकाना होगा। यदि कोई कार चालक भोपाल से जबलपुर जाएगा और आया तो उसे 60 किलोमीटर के अंतराल पर बनने वाले हर टोल नाके पर अनुमानित 35 रुपए के मान से 280 रुपए टोल टैक्स चुकाना होगा।



बिसनखेड़ा टोल नाके पर बन रहे 10 गेट

इस हाईवे पर जो चार टोला नाके बनाए जा रहे हैं उनमें से एक औबेदुल्लागंज के पास बिसन खेड़ा में है। भोपाल से बिनिका के बीच एनएच 12 को चौड़ा करने वाली ठेका कंपनी सीडीएस के अधिकारी केएस धामी ने बताया कि यहां हमने सिक्स लेन रोड बनाया है, यहां पर एक टोल नाका स्थापित किया है, जिसके लिए 10 गेट बनाए जा रहे हैं।

यहां बनेंगे टोल नाके

ईपीसी परियोजना के तहत बनने वाली इस फोरलेन सड़क पर औबेदुल्लागंज, वाड़ी, उदयपुरा एवं जबलपुर के पास राजमार्ग पर टोल नाके बनाए जाएंगे। वाहन चालकों को 2041 तक इस सड़क पर से गुजरने के लिए टैक्स भरना होगा।

फैक्ट फाइल

294.20 किमी कुल लंबाई
3800 करोड़ रुपये लागत
11 नए व बड़े पुलों का निर्माण
एक इलेक्ट्रिक ऑवर ब्रिज जबलपुर के पास।
5 अलग अलग निर्माणधीन ठेका एजेंसी



4 टोल नाके बनेंगे

भोपाल से जबलपुर तक हाईवे फोरलेन को ईपीसी आधारित प्रोजेक्ट पर बनाया जा रहा है। इस मार्ग पर चार टोल नाके बनाए जा रहे हैं जो नोटिफिकेशन के बाद वाहन चालकों से टोल टैक्स वसूलेंगे।

एमएच रिजर्वी, डीएम एमपीआरडीसी भोपाल

भोपाल में टीका प्रमाण-पत्र के बगैर अब शॉपिंग मॉल में नहीं मिलेगा प्रवेश



सख्ती की वजह

भोपाल। जून में 15 सितंबर तक 100 फीसद फर्स्ट डोज लगाने का लक्ष्य है। अधिकारियों से मिले आंकड़ों के मुताबिक अभी तक 17 लाख 72 हजार लोगों को टीके का पहला और 7 लाख 13 हजार को टीके का दूसरा डोज लगा है। शहर में तकरीबन 18 हजार लोग अब भी ऐसे हैं, जिन्होंने पहला डोज ही नहीं लगाया है।

भोपाल। कोरोना की संभावित तीसरी लहर की रोकथाम हेतु शासन के प्रयासों में सहभागी बनने के लिए शहर के शॉपिंग मॉल संचालक भी आगे आ गए हैं। सभी ने मॉल के मुख्य द्वार पर नो वेंक्शिनेशन-नो एंट्री के नोटिस लगा दिए हैं। खरीदारी करने आ रहे ग्राहकों से कोरोना का टीका लगवाने के प्रमाण-पत्र मांगे जा रहे हैं। जानकारी देने के बाद ही प्रवेश दिया जा रहा है। आज से यह व्यवस्था और सख्ती से लागू की जाएगी। दूसरी तरफ राजधानी के तहसील व नजूल कार्यालयों में काम करवाने पहुंच रहे लोगों से भी टीके की जानकारी मांगी जा रही है। टीकाकरण नहीं कराने वालों को कोरोना टीका लगवाने की सलाह दी जा रही है। बता दें कि राजधानी में 15 सितंबर तक 100 फीसद टीकाकरण का लक्ष्य पूरा करना है, जिसके लिए सख्ती की जा रही है।

शॉपिंग मॉल के बाहर लगाए नोटिस बोर्ड

राजधानी के सभी बड़े शॉपिंग मॉल संचालकों ने मंगलवार रात तक मॉल के बाहर नोटिस लगावा दिए हैं। मॉल संचालक और सरकारी दफ्तर के प्रमुखों ने बताया कि स्थानीय प्रशासन से टीकाकरण का लक्ष्य पूरा करने के लिए सहयोग मांगा गया है। इसके बाद नोटिस चस्पा कर दिए हैं। पूर्व की तरह मास्क लगाने के लिए भी लोगों को प्रेरित कर रहे हैं। हालांकि इस व्यवस्था के लिए जिला प्रशासन ने अपनी तरफ से कोई दिशा-निर्देश जारी नहीं किए हैं।

सभी एमडीएम व तहसीलदारों को निर्देश दिए हैं कि कार्यालय आने वाले आम नागरिकों को टीकाकरण के लिए प्रेरित करें। यदि उन्होंने टीके नहीं लगावाए हैं तो उन्हें नजदीक के टीकाकरण केंद्रों में भेजकर टीके लगवाएं।

- अविनाश लवानिया, कलेक्टर, भोपाल

खेलमंत्री यशोधरा राजे सिंधिया ने कहा, जो अकादमी नतीजे नहीं देगी उसे बंद किया जाएगा

भोपाल। प्रदेश की खेल एवं युवा कल्याण मंत्री यशोधरा राजे सिंधिया ने कहा है कि हमारे खिलाड़ी न सिर्फ राष्ट्रीय, बल्कि अंतरराष्ट्रीय स्तर पर अपनी पहचान बनाने में सफल हुए हैं। अगर किसी भी खेल अकादमी से हमें राष्ट्रीय या अंतरराष्ट्रीय स्तर के खिलाड़ी नहीं मिल रहे हैं तो ऐसी अकादमी का औचित्य नहीं है। ऐसी अकादमी को बंद किया जाएगा। खेल मंत्री सिंधिया मंगलवार को टीटी नगर स्टेडियम में हॉकी अकादमी की समीक्षा कर रही थीं। उन्होंने ग्वालियर स्थित हॉकी अकादमी की समीक्षा में कहा कि प्रदेश के सभी अकादमी में रहने वाले खिलाड़ियों की डिजिटलाइज्ड मेडिकल फाइल बनाई जाएगी। हर अकादमी के प्रत्येक खिलाड़ी का ब्लड टेस्ट किया जायेगा। उनकी फाइल बनाई जायेगी, जिसमें प्रत्येक खिलाड़ी की पर्सनल प्रोफाइल जैसे ब्लड



रूप, ब्लड टेस्ट की रिपोर्ट्स, कितने बच्चे कोरोना पॉजिटिव हुए हैं उनकी इंजुरी आदि का रिकॉर्ड मंटेन किया जायेगा। सिंधिया ने ग्वालियर महिला हॉकी अकादमी के निर्माण कार्यों की भी समीक्षा की। उन्होंने पॉवर प्वाइंट प्रेजेंटेशन के माध्यम से अकादमी में चल रहे निर्माण कार्यों पर विस्तृत चर्चा की। इस अवसर पर उनके साथ प्रमुख सचिव खेल एवं युवा कल्याण गुलशन बामरा, नवागत

खेल संचालक रवि कुमार गुप्ता और हॉकी प्रशिक्षक परमजीत सिंह भी उपस्थित थे। मप्र में कई खेलों की अकादमी संचालित हो रही हैं मप्र खेल एवं युवा कल्याण विभाग के द्वारा प्रदेश में 18 खेलों की अकादमी संचालित हो रही हैं। इसमें प्रदेश और देश के खिलाड़ी प्रशिक्षण प्राप्त कर रहे हैं। टोक्यो ओलिंपिक में मप्र हॉकी अकादमी में प्रशिक्षण प्राप्त करने वाले विवेक सागर और नीलाकांत शर्मा कांस्थ पदक विजेता भारतीय टीम के सदस्य रहे थे। राज्य सरकार ने दोनों को एक एक करोड़ रुपए देने की घोषणा की थी, इसमें से विवेक सागर को तो सम्मान समारोह में सम्मानित भी किया जा चुका है और साथ में डीएसपी भी बना गया है।

भोपाल से बिलासपुर के बीच 17 सितंबर से आसान हो जाएगा सफर, चलेगी बंद हो चुकी ट्रेन

भोपाल। राजधानी भोपाल से बिलासपुर का सफर 17 सितंबर से आसान हो जाएगा। इस दिन से भोपाल-बिलासपुर-भोपाल स्पेशल एक्सप्रेस चालू हो जाएगी। यह ट्रेन बिलासपुर स्टेशन से 17 सितंबर से और भोपाल स्टेशन से 19 सितंबर से चलेगी।

इस ट्रेन की क्षमता औसतन 1200 से अधिक यात्रियों की है। इसके चलने से दोनों शहरों के बीच सफर आसान हो जाएगा। अभी यूपी ट्रेनों के जरिए टुकड़े में यात्रा करते हैं या फिर बहुत से यात्री बसों के जरिए सफर कर रहे हैं। रेलवे ने इस

ट्रेन को कोरोना की दूसरी लहर के समय बंद किया था।

रोज चलेगी ट्रेन

दोनों स्टेशनों के बीच यह ट्रेन प्रतिदिन चलेगी। भोपाल से यह ट्रेन प्रतिदिन सुबह आठ बजे चलती है जो विदिशा, बीना, खुर्द, सागर, मकरोनिया, दमोह, कटनी मुडवारा, उमरिया, शहडोल, अनुपपूर जंक्शन, बिलासपुर होते हुए चिरमिरी स्टेशन पहुंचती है। यह ट्रेन कुल 78 स्टेशनों पर ठहरती है।

यात्री इन बातों का रखें ध्यान

निर्धारित यात्रा का टिकट लेना अनिवार्य होगा। बेटिकट या निर्धारित यात्रा का टिकट नहीं होने पर जुर्माने की कार्रवाई की जाएगी। कई गुना अधिक जुर्माना देना पड़ता है। जुर्माना नहीं देने पर रेलवे द्वारा कार्रवाई की जाती है। ट्रेन में सफर करते समय मास्क का उपयोग करना होगा। बीमार होने, बुखार आने की स्थिति में सफर से बचना होगा। स्टेशन से ट्रेन के रवाना होने से कम से कम

आधे घंटे पहले पहुंचना होगा। ट्रेन में टिकट मांगने पर रेलकर्मियों को निर्धारित यात्रा का टिकट दिखाना अनिवार्य होगा।

यहां से ले मदद

ट्रेन में सफाई नहीं होने, पानी खत्म होने या अन्य यात्रियों द्वारा बिना मास्क के सफर करने की स्थिति में संबंधित यात्री रेलवे के टिवटर हैंडल पर शिकायत दर्ज कर सकते हैं। शिकायत दर्ज कराते समय ट्रेन नंबर, पीएनआर नंबर व मोबाइल नंबर देना होगा।

मेडिकल काउंसिल में पंजीयन रोकने से नाराज जूड़ा आज से फिर हड़ताल पर

भोपाल। मेडिकल काउंसिल में पंजीयन रोकने से नाराज प्रदेश के छह शासकीय चिकित्सा महाविद्यालयों के जूनियर डाक्टरों ने आज सुबह से फिर हड़ताल पर जाने का ऐलान कर दिया है। इनमें भोपाल के अलावा इंदौर, ग्वालियर, जबलपुर, रीवा और सागर में स्थित चिकित्सा महाविद्यालयों के जूनियर डॉक्टर शामिल हैं। गौरतलब है कि मानदेय में बढ़ोतरी समेत अन्य मांगों को लेकर जूड़ा ने इस साल 31 जून से छह जुलाई तक हड़ताल की थी। हड़ताल में शामिल होने से जीएमसी के तीन जूड़ा पदाधिकारियों का मप्र मेडिकल काउंसिल में पंजीयन रोक दिया है। जिन पदाधिकारियों का पंजीयन रोक गया है, उसमें जूड़ा के प्रदेश अध्यक्ष डा. अरविंद मीणा, जीएमसी जूड़ा अध्यक्ष डा. हरीश पाठक और शुभम चौरसिया शामिल हैं। ये तीनों अभी पीजी द्वितीय वर्ष में हैं। इनका पंजीयन रोकने के विरोध में यह हड़ताल की जा रही है।

इमरजेंसी सेवाएं भी रहेंगी बंद, टाले जा सकें हैं ऑपरेशन जूड़ा के पदाधिकारियों ने बताया कि बुधवार सुबह आठ बजे से हड़ताल शुरू कर दी है। इमरजेंसी सेवाएं भी बंद रहेंगी। मांगें नहीं मानी गईं तो आंदोलन चलता रहेगा। जूड़ा हड़ताल से ओपीडी, वाई और इमरजेंसी में सेवाएं प्रभावित होंगी। ऑपरेशन टालने की नौबत भी आ सकती है। जूड़ा की हड़ताल से मरीजों को दिक्कतें बढ़ना तय है।

मछुआरों को अब 50 हजार रुपये मिलेगी आर्थिक सहायता छात्रवृत्ति भी दस हजार रुपये बढ़ाई



है। सभा में मेजर कॉर्प और अन्य प्रजाति की मछली पकड़ने पर 32 रूपए किलोग्राम के स्थान पर अब 34 रूपए किलोग्राम और अन्य छोटी मछलियों को पकड़ने पर 19 रूपये प्रति किलोग्राम की जगह 20 रूपये प्रति किलोग्राम की दर निर्धारित की गई। इसके साथ ही मछुआ समिति की मांग पर सभी मछुआरों को लाइफ जैकेट उपलब्ध कराने के निर्देश भी उन्होंने अधिकारियों को दिए। संचालक मत्स्य विकास और महासंघ के प्रबंध संचालक को दिसंबर तक सभी मछुआरों के क्रेडिट कार्ड बनाने का लक्ष्य दिया, ताकि इन्हें बैंकों की शून्य प्रतिशत ब्याज दर पर ऋण मिल जाए। बैठक में महासंघ द्वारा प्रस्तुत 56 करोड़ रुपये की आय और 36 करोड़ रुपये के व्यय का बजट पारित किया गया।

भोपाल। प्रदेश में मछुआरों को गंभीर बीमारी का इलाज कराने के लिए सरकार अब पचास हजार रुपये की आर्थिक सहायता देगी। अभी तक यह राशि 40 हजार रुपये थी। वहीं, तकनीकी शिक्षा छात्रवृत्ति योजना की राशि भी 20 से बढ़ाकर 30 हजार कर दी गई है। मछुआ समिति के सदस्य की मृत्यु होने पर स्वजन को आर्थिक सहायता साढ़े सात हजार रुपये की जगह दस हजार रुपये दी जाएगी। यह घोषणा मछुआ कल्याण और मत्स्य विकास मंत्री तुलसीराम सिलावट ने मत्स्य महासंघ की वार्षिक साधारण सभा में मंगलवार को की। साधारण सभा को संबोधित करते हुए सिलावट ने कहा कि सरकार का उद्देश्य अंतिम छोर तक के व्यक्ति को विकास की मुख्यधारा से जोड़ना है। इसके लिए सभी प्रयास किए जा रहे हैं। मछुआ समाज मुख्य रूप से मत्स्य पालन का काम करते हैं। इनकी आर्थिक स्थिति को देखते हुए कई कदम उठाए गए हैं। इसके तहत विभिन्न सहायता राशि में वृद्धि की गई

गांधीनगर में अब्बास नगर लिंक रोड पर नगर निगम ने हटाया अतिक्रमण



भोपाल। जिला एवं नगर निगम प्रशासन ने गांधीनगर के पास अब्बासनगर में निर्माणाधीन लिंक रोड में बाधक अतिक्रमण हटाए। आसाराम चौराहा से अब्बास नगर तक लोक निर्माण विभाग सड़क बना रहा है। इसकी चौड़ाई 12 मीटर है। यहां पर मार्ग निर्माण में कई अतिक्रमण बाधक बने हुए थे। प्रशासन ने पुलिस बल की मौजूदगी में इन्हें सख्ती से हटा दिया। रहवासियों ने इसका विरोध किया, लेकिन प्रशासन ने किसी की नहीं सुनी। अतिक्रमण का मामला हाल ही में प्रभारी मंत्री की अध्यक्षता में हुई जिला योजना समिति की बैठक में आया था। बैठक में अतिक्रमण हटाने के निर्देश दिए गए थे। बैठक में लिए गए निर्णय के बाद प्रशासन की टीम मौके पर पहुंची और जेसीबी मशीनों की मदद से अतिक्रमण हटा दिए गए। बड़ी संख्या में शोड एवं कच्चे निर्माण हटाए गए हैं। लिंक रोड का निर्माण आधुनिक तरीके से किया जा रहा है। दोनों तरफ से 6-6 मीटर की सड़क बनाई जाएगी। बाद में सीमेंट-कांक्रीटकरण किया जाएगा। इस मार्ग पर सड़क निर्माण की लंबे समय से करने की मांग की जा रही थी। राजधानी परियोजना प्रशासन ने तीन साल पहले इसकी योजना बनाई थी, लेकिन काम टलता रहा। अब काम शुरू हुआ है। अतिक्रमण हटाने के बाद सड़क को समतल किया जा रहा है। जल्द ही बचे हुए हिस्से पर काम पूरा किया जाएगा। सड़क बनने के बाद इसे झूलैलाल मार्केट से जोड़ा जाएगा। बाजार से जुड़ने से इस सड़क पर आवाजाही आसान हो जाएगी।

भारी बारिश की संभावना

भोपाल। मौसम विभाग के भोपाल केंद्र द्वारा मध्य प्रदेश के 13 जिलों में भारी बारिश की आशंका जताई गई है। इसमें देवास, शाजापुर, उज्जैन, रतलाम, झाबुआ, आलीराजपुर, बड़वानी, धार, खरगोन, बैतूल, सिवनी, छिंदवाड़ा और नरसिंहपुर जिले शामिल हैं। वहीं भोपाल, इंदौर, जबलपुर, रीवा, होशंगाबाद और उज्जैन संभाग के जिलों में गरज चमक के साथ बारिश की संभावना जताई गई है। इंदौर शहर और आस-पास के इलाकों में बुधवार सुबह तेज बारिश हुई। इंदौर के रिगल इलाके में 21.7 मिलीमीटर और एरोडम क्षेत्र में 42.2 मिलीमीटर बारिश दर्ज हुई। भारी बारिश से सड़कों पर पानी भर गया था। पश्चिमी मध्यप्रदेश में के एक बार फिर मानसून सक्रिय हो गया है, जबकि पूर्व क्षेत्र में सामान्य बारिश हो रही है। इंदौर, होशंगाबाद, जबलपुर और शहडोल संभाग के जिलों में ज्यादातर स्थानों पर वर्षा दर्ज की गई है। रीवा संभाग के जिलों में भी बारिश जारी है। उज्जैन, भोपाल और सागर संभाग के जिलों में कुछ स्थानों पर और ग्वालियर-चंबल संभाग में भी कुछ जगह बारिश हुई है। मध्य प्रदेश में पिछले 24 घंटों में सबसे ज्यादा बारिश मनावर में 11 सेमी दर्ज की गई, वहीं डडी में 9, अंजड, खकनार, चाचरीयापाटी में 8, बड़वानी, सिवनी, निवाली में 7, पाटी, कुसमी, नेपानगर, चौई में 6, संधवा, सोडवा, गंधवानी, वेंकटनगर में 5, बिछुआ, तिरोडी, बुरहानपुर, इंदौर, राजपुर, धरमपुरी टम्पा, अलीराजपुर, पानसेमल, वरला में 4 सेमी बारिश दर्ज की गई है।

मध्य प्रदेश के ऊपर चार वेदर सिस्टम बताए जा रहे सक्रिय मध्य प्रदेश के ऊपर अभी चार वेदर सिस्टम सक्रिय बताए जा रहे हैं। गहरा कम दबाव का क्षेत्र दक्षिण-पश्चिम मध्य प्रदेश और विदर्भ के इलाके में बना है। मानसून ट्रफ राजस्थान के इलाके से इंदौर होकर विदर्भ पर बने गहरे कम दबाव के क्षेत्र से बंगाल की खाड़ी तक है। विदर्भ के इलाके पर पूर्वी-पश्चिमी हवाओं का टकराव हो रहा है। इसके अलावा एक और सिस्टम पंजाब और उसके आसपास ऊपरी इलाके में चक्रवात बना है। इन चारों सिस्टम से मध्य प्रदेश में एक बार फिर अच्छी बारिश की उम्मीद है।

पांड्या का दावा- मुझे लगता है कि मैं किसी भी परिस्थिति में बल्लेबाजी कर सकता हूँ

नई दिल्ली। बृहस्पति 20 अक्टूबर 2021 के लिए आज भारतीय टीम का एलान हो सकता है। इससे पहले कयास लगाए जा रहे हैं कि कौन-कौन सा खिलाड़ी टी20 विश्व कप के लिए फाइनल फिफ्टीन में शामिल हो सकता है। ऐसा ही एक खिलाड़ी है, जिसको लेकर कुछ दिग्गजों का कहना है कि उसे टीम में जगह मिल सकती है, जबकि कुछ क्रिकेट पंडित



उज्ज्वल वर्ल्ड कप 2021 के लिए चुनी जाने वाली टीम में आलराउंडर के तौर पर करणाल पांड्या का नाम भी हो सकता है। इससे पहले उन्होंने एक इंटरव्यू में कहा है कि वे वन डे अंडरमैन प्लेयर नहीं बनना चाहते हैं वे आखिरी ओवर में भी गेंदबाजी कर सकते हैं।

उनको टीम में शामिल नहीं कर रहे हैं। ये खिलाड़ी कोई और नहीं, बल्कि करणाल पांड्या है, जिन्होंने खुद को लेकर एक बड़ा दावा किया है। टी20 विश्व कप के लिए टीम चुने जाने से पहले आलराउंडर करणाल पांड्या ने क्रिकेटिंग को दिए गए इंटरव्यू में कहा है कि वे एक प्रोपर आलराउंडर हैं, जो कि पूरी तरह से बल्लेबाजी भी कर सकते हैं और गेंदबाजी भी। उनका मानना है कि वे वन डे अंडरमैन प्लेयर नहीं बनना चाहते। इसलिए अपनी बल्लेबाजी और गेंदबाजी रिकॉर्ड पर काम करते हैं। करणाल पांड्या को आखिरी बार श्रीलंका दौरे पर टीम इंडिया का हिस्सा बनते देखा गया था, जहां वे दूसरे टी20 मैच से पहले कोरोना संक्रमित पाए गए थे। अब वे आइपीएल में नजर आएंगे।

इंजामाम ने विराट कोहली की तारीफ की है

करणाल पांड्या ने कहा है, मैंने पहले भी बोला है कि जिस

चीज की जरूरत टीम को होती है वो मैं करने के लिए तैयार हूँ। मुझे लगता है कि मैं प्रोपर बैट्समैन हूँ, जो किसी भी नंबर पर बल्लेबाजी कर सकता है। 3 से 7 नंबर तक बल्लेबाजी कर सकता हूँ और मैं मैच भी फिनिश कर सकता हूँ। ऐसा मैंने पहले भी किया है। अगर 20 पर 3 विकेट गिर जाते हैं तो मुझे पता है कि मुझे इनिंग बिल्ड करनी है, तो मुझे पता है कि मैं प्रोपर बैट्समैन हूँ, मुझे गेंदों को उड़ाना नहीं है गेंदबाजी को लेकर उन्होंने कहा, मैं गेंदबाजी को लेकर भी उतना ही आश्वस्त हूँ। मैंने पावरप्ले में गेंदबाजी की है, मिडिल ओवर्स में भी गेंदबाजी की, 16-17वें ओवर भी निकाले हैं। यहां तक कि आखिरी ओवर भी निकाला है। ऐसे में जो टीम की जरूरत होगी, मैं वो करने की कोशिश करूंगा। इसी के लिए मैं तैयारी करता हूँ। मैं वन डे अंडरमैन प्लेयर नहीं बनना चाहता, जो सिर्फ एक ही भूमिका पर फोकस करे। मैं लचीला खिलाड़ी बनना चाहता हूँ, जो सब कुछ करने के लिए तैयार रहे।



शिखर धवन ने पत्नी आयशा मुखर्जी को दे दिया तलाक!

वायरल हुए इंस्टाग्राम पोस्ट की सच्चाई

Shikhar Dhawan Divorce News

इंस्टाग्राम पर आयशा के नाम से बने अकाउंट पर एक लंबा चौड़ा नोट लिखा गया है जिसमें उनके और धवन के बीच हुए तलाक की घोषणा की गई है। इसमें बताया गया है कि एक बार तलाक होना ही बुरा होता है।



नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट टीम के ओपनर शिखर धवन के तलाक की बातें सामने आ रही हैं। मीडिया में खबरें हैं कि धवन और उनकी पत्नी आयशा मुखर्जी के बीच तलाक हो गया है। इंस्टाग्राम पर आयशा के नाम से बने अकाउंट पर एक लंबा चौड़ा नोट लिखा गया है, जिसमें उनके और धवन के बीच हुए तलाक की घोषणा की गई है। इसमें बताया गया है कि एक बार तलाक होना ही बुरा होता है लेकिन मेरा दूसरी बार तलाक हो गया है। हालांकि अब तक भारतीय क्रिकेटर धवन की तरफ से इसको लेकर कोई भी पोस्ट या बयान नहीं दिया गया है। धवन और आयशा के बीच पहले दोस्ती हुई और फिर प्यार। साल 2009 में दोनों ने सगाई करने का फैसला लिया इसके तीन साल के बाद दोनों शादी के बंधन में बंधे। आयशा यह

दूसरी शादी थी। उनकी पहली शादी ऑस्ट्रेलिया के एक बिजनेसमैन के साथ हुई थी जिससे दो बेटीयां हैं। आयशा अग्र में धवन से करीब 10 साल बड़ी हैं। हालांकि इस बात को लेकर उनके परिवार ने कभी कोई परेशानी नहीं खड़ी की। साल 2014 में आयशा ने एक बेटे को जन्म दिया जिसका नाम जोरावर धवन है। इंस्टाग्राम पर जो पोस्ट है उसमें लिखा गया है, एक बेहद मजाकिया सा शब्द जिसका मतलब बहुत ही ज्यादा ताकतवर और जुड़ाव वाला है। मैंने पहली बार तलाक का अनुभव किया था। पहली बार मैं तलाक से जब युजुरी तो मुझे बहुत ही उदा और खराब महसूस हुआ। मुझे ऐसा लगा था कि जैसे मैं फेल हो गई और उस वक्त मैं कुछ गलत कर रही थी। मुझे लगता था तलाक एक बहुत ही गंदा शब्द है जबतक कि मैं दो बार तलाक नहीं झेल चुकी थी। गौरतलब है कि धवन जिस आयशा मुखर्जी के इंस्टाग्राम अकाउंट को अपनी तस्वीरों में टैग किया करते हैं वो फिलहाल चल नहीं रहा है। जिस अकाउंट से तलाक को लेकर यह नोट लिखा गया है वह इंस्टाग्राम द्वारा वेरीफाई नहीं किया गया है।

सोनम कपूर ने जूते पहनकर 18 लाख की कीमत के सोफे पर कराया फोटाशूट



पति ने कहा- जब भी मैं इस काउच पर बैठूंगा तो...

नई दिल्ली। अनिल कपूर की बेटी और बॉलीवुड की फैशनिस्टा सोनम कपूर हमेशा से ही अपने लुक और ड्रेसिंग सेंस के लिए जानी जाती हैं। सोनम एक्टिंग के अलावा सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। वह कई ब्रांड्स के लिए भी फोटोशूट कराती रहती हैं। हाल ही उन्होंने एक लेटेस्ट फोटोशूट कराया है। इस फोटोशूट में उन्होंने अपने लंदन वाले घर का पूरा इनसाइड इंटीरियर दिखाया है। इस फोटोशूट के बाद सोनम के लंदन वाले घर की काफी चर्चा में आ गया है। इस फोटोशूट की एक तस्वीर काफी सुर्खियों में बनी है। इसमें सोनम एक बेहद ही खूबसूरत काउच पर जूते पहने खड़ी नजर आ रही हैं। इस तस्वीर पर सोनम के पति अनिल आहुजा ने काफी दिलचस्प कमेंट किया है।

के इस श्रीस्टीर काउच की कीमत करीब 18 लाख है। इसमें से एक तस्वीर में वह जूते पहन कर एक बेहद ही शानदार काउच पर पोज देती नजर आ रही हैं। खबरों की मारों तो इस काउच की कीमत लाखों में है। तस्वीर में आप देख सकते हैं कि सोनम पर्पल कलर की ड्रेस पहने कमर पर हाथ रखकर पोज दे रही हैं। इस ड्रेस के साथ ही उन्होंने ब्लैक कलर के शूज पहने हैं। सोनम के इस शूट पर कई लोगों ने कॉमेंट्स किए हैं लेकिन उनके पति अनिल आहुजा के कमेंट ने सबक ध्यान खींचा। इस तस्वीर पर लगातार फैंस और सेलेब्स कमेंट कर रहे हैं। वहीं इस पर अनिल आहुजा ने काफी मजेदार कमेंट किया है जो चर्चा में बना हुआ है। उन्होंने कमेंट करते हुए लिखा, %अब जब भी मैं इस काउच पर बैठूंगा, यह फोटो हमेशा मेरे दिमाग में आएगा। %पित के इस कमेंट पर सोनम ने जवाब दिया है, %हाहाहा, सॉरी मैं नए काउच पर खड़ी हो गई। %दोनों का ये कमेंट सोशल मीडिया पर काफी पसंद किया जा रहा है।

दिव्या और नेहा के बीच हुआ जमकर झगड़ा दोनों ने एक-दूसरे को बताया घिनौना



नई दिल्ली। रियलिटी शो बिग बॉस ओटीटी में जहां लोग अपने खेल को लेकर चर्चा में रहते हैं, वहीं वह एक-दूसरे से जमकर झगड़ा भी करते रहते हैं। एक बार फिर से बिग बॉस ओटीटी के घर में अभिनेत्री दिव्या अग्रवाल और सिंगर नेहा भोसली के बीच झगड़ा हो गया है। अब दिव्या अग्रवाल और नेहा भोसली के बीच गंदे अंडरगारमेंट्स को लेकर झगड़ा हो गया है। दरअसल मंगलवार को प्रसारित हुए एपिसोड में दिव्या अग्रवाल बाथरूम में होती हैं। वहां वह नेहा भोसली के गंदे अंडरगारमेंट्स को रखा देखती हैं। इसको देखने के बाद दिव्या शर्मिता शेठ्टी और मुकान जट्टाना से पूछती हैं कि क्या वह अंडरगारमेंट्स उनके हैं। इसके बाद दिव्या अन्य लोगों से पूछती हैं कि बाथरूम में जो गंदे अंडरगारमेंट्स रखे हैं वह किसके हैं। इसके बाद नेहा भोसली कहती हैं कि वह गंदे अंडरगारमेंट्स उनके हैं। इसके लिए नेहा माफी मांगते हुए कहती हैं कि वह उनको साफ करना भूल गईं। इस पर दिव्या अग्रवाल नेहा से कहती हैं कि यह घिनौना है। दिव्या को यह बात सुनकर नेहा भोसली भड़क जाती हैं। वह पलटवार करते हुए कहती हैं, %मुझे हर चीज पर आपकी एक्सट्रा राय की जरूरत नहीं है। तुम्हारा घर में रहना घिनौना है। बहुत ज्यादा हो रहा है नेहा भोसली यहीं नहीं रुकती हैं कि वह दिव्या से आगे कहती हैं, %मैंने इसे यहां धोने के लिए रखा है। आप एक घिनौनी महिला हैं। आप जो कुछ भी कहती हैं वह घिनौना है। मैंने शेरार किया इसके लिए मैं माफी मांगती हूँ, आप इसे मुद्दा क्यों बना रही हैं? यह सिर्फ एक छोटी सी बात है और कोई बड़ी बात नहीं है। %दिव्या हंसते हुए कहती हैं, %मैं जो कुछ भी कहती हूँ वह घिनौना है। आप मुझे घिनौना कह सकती हैं। नेहा भोसली आगे कहती हैं, %मैं मेडिकल रूम में थी और अभी वापस आई। यह सिर्फ एक अंडरवियर है। %आपको बता दें कि जल्द बिग बॉस ओटीटी बिग बॉस के सीजन 15 में तब्दील होने वाला है। बिग बॉस 15 जल्द टीवी पर प्रसारित होना वाला है। बिग बॉस ओटीटी को निर्माता-निर्देशक करण जौहर होस्ट करते हैं। वहीं बिग बॉस 15 को दिग्गज अभिनेता सलमान खान होस्ट करेंगे।



ब्रेकअप के बाद अब ऐसा है बिपाशा और डीनो मोरिया का रिश्ता, कभी दमदार केमेस्ट्री से मचाई थी खलबली



बॉलीवुड अभिनेता डीनो मोरिया काफी समय से लाइमलाइट से दूर थे। वहीं हाल ही में रिलीज हुई वेब सीरीज द एम्पायर के चलते डीनो काफी चर्चा में आ गए हैं। इस सीरीज में उन्होंने शैबानी खान की भूमिका निभाई है और इस किरदार में उन्हें काफी पसंद भी किया जा रहा है। डीनो मोरिया अपने काम के साथ साथ अपने रिलेशनशिप को लेकर भी काफी चर्चा में रहे हैं। उनका नाम बॉलीवुड की हॉट अदाकारा बिपाशा बसु संग जुड़ा था। एक वक्त ऐसा था जब दोनों बॉलीवुड के हॉटेस्ट कपल माने जाते थे।

एक्स गर्लफ्रेंड बिपाशा संग ऐसा है डीनो का रिश्ता

हालांकि बाद में दोनों का ब्रेकअप हो गया और आज बिपाशा करण सिंह ग्रोवर की पत्नी बन चुकी हैं। बॉलीवुड में बहुत कम ही सितारे ऐसे हैं जो ब्रेकअप के बाद भी अच्छे दोस्त हों और इसमें बिपाशा- डीनो का नाम शामिल है। हाल ही में डीनो ने बिपाशा संग अपने अभी के रिश्ते को लेकर खुलकर बात की।



डेंगू से नहीं राहत, कोरोना दे रहा दस्तक

अस्पताल पहले से फुल, कोरोना मरीजों की संख्या बढ़ने पर फिर होगी बेड के मारामारी



डेंगू मरीजों का आंकड़ा तीन सौ के हुआ पार

जबलपुर। डेंगू के साथ वायरल के कहर से शहर कराह रहा है, वही दूसरी तरफ कोरोना की तीसरी लहर की आहट के बीच संक्रमण अपनी दस्तक दे रहा है जिसकी गवाही मंगलवार को आए कोरोना संक्रमितों के आंकड़े दे रहे हैं। हालत यह है कि डेंगू के चलते जहां अस्पताल भरें हुए हैं वहीं अब यह डर सता रहा है कि अगर कोरोना के आंकड़े इसी तरह बढ़े तो दूसरी लहर की तरह एक बार फिर जबलपुर को समस्याओं का सामना करना पड़ सकता है। वहीं दूसरी तरफ जिला मलेरिया विभाग व नगर निगम के सभी प्रयास नाकाफी साबित हो रहे हैं, जमीनी स्तर पर तो कई कॉलोनिनों में लावा विनष्टिकरण कैमिकल का छिड़काव अब तक नहीं हो रहा है और न ही मच्छरों को भगाने के लिए फागिंग वाहन ही सड़कों में पर दिखाई दे रहे हैं। कई वार्ड अब भी इससे अछूते हैं। कई क्षेत्रों में सफाई न होने, नालियां, खाली प्लांटों डेंगू का लावा पनप रहा है। हर तीसरे घर में लोग बुखार से पीड़ित हैं।

जबलपुर। डेंगू के साथ वायरल के कहर से शहर कराह रहा है, वही दूसरी तरफ कोरोना की तीसरी लहर की आहट के बीच संक्रमण अपनी दस्तक दे रहा है जिसकी गवाही मंगलवार को आए कोरोना संक्रमितों के आंकड़े दे रहे हैं। हालत यह है कि डेंगू के चलते जहां अस्पताल भरें हुए हैं वहीं अब यह डर सता रहा है कि अगर कोरोना के आंकड़े इसी तरह बढ़े तो दूसरी लहर की तरह एक बार फिर जबलपुर को समस्याओं का सामना करना पड़ सकता है। वहीं दूसरी तरफ जिला मलेरिया विभाग व नगर निगम के सभी प्रयास नाकाफी साबित हो रहे हैं, जमीनी स्तर पर तो कई कॉलोनिनों में लावा विनष्टिकरण कैमिकल का छिड़काव अब तक नहीं हो रहा है और न ही मच्छरों को भगाने के लिए फागिंग वाहन ही सड़कों में पर दिखाई दे रहे हैं। कई वार्ड अब भी इससे अछूते हैं। कई क्षेत्रों में सफाई न होने, नालियां, खाली प्लांटों डेंगू का लावा पनप रहा है। हर तीसरे घर में लोग बुखार से पीड़ित हैं।



अस्पतालों में बेड खाली नहीं मिल रहे

बीमारियों की रोकथाम की तमाम कवायद के बाद भी इसे रोकने में स्वास्थ्य विभाग लाचार दिख रहा है। रोजाना डेंगू के नए-नए मरीजों की रिपोर्ट पॉजिटिव आ रही है। बुखार से बिगड़ रही हालत के बाद मरीजों को भर्ती करने के लिए अस्पतालों में बेड खाली नहीं मिल रहे हैं।

प्लेटलेट्स मिलने में अभी भी दिक्कत

भर्ती मरीजों को प्लेटलेट्स मिलने में अभी भी दिक्कत बनी हुई है। सौ से ज्यादा प्राइवेट अस्पतालों के बीच में सिर्फ एक निजी ब्लड बैंक लैब में सिंगल डोनर प्लेटलेट्स की सुविधा है। जिला मलेरिया कार्यालय से मिली जानकारी के अनुसार डेंगू लावा विनष्टिकरण के लिए जिले में 80 टीम



बनाई गई है। जो कॉलोनिनों में कैमिकल का छिड़काव के साथ लोगों को एहतियात बरतने की जानकारी दे रही है। वहीं मच्छरों का भगाने के लिए नगर निगम द्वारा धुआं कराया जाता है। चेरीताल वार्ड की कई कॉलोनिनों में कैमिकल का छिड़काव ही नहीं हुआ। यहाँ की न्यू कॉलोनी में तो नालियां जाम होने से लावा पनप रहा है। इस बारे में स्वास्थ्य विभाग के अधिकारी भी अनदेखी कर रहे हैं। कैमिकल का छिड़काव करने वाली टीम अभी तक कॉलोनी में नहीं पहुंची है। उधर रांझी की कुछ घनी आबादी में डेंगू के सबसे ज्यादा पॉजिटिव मरीज सामने आए हैं। उसके बावजूद रोकथाम की कवायद कुछ दिनों पहले तक उन कॉलोनिनों में हुई लेकिन जैसे ही डेंगू की बीमारी जोर पकड़ी, वैसे ही नगर निगम व स्वास्थ्य विभाग की टीम ने कॉलोनिनों में डेंगू लावा विनष्टिकरण कैमिकल का छिड़काव व धुआं देना बंद कर दिया।

नागपुर की बसें हो प्रतिबंधित

नागपुर में जिस तरह से कोरोना संक्रमितों की संख्या बढ़ी है उसको देखते हुए अब नागपुर सहित महाराष्ट्र से आने वाली बसें भी प्रतिबंधित करना अब जरूरी हो चुका है। अगर परिवहन विभाग इस तरह उचित कदम तत्काल नहीं उठाता है तो जबलपुर में संक्रमितों की संख्या के आंकड़ों में और वृद्धि होने की संभावना है।



ढेर में बैठा है जबलपुर फिर भी दूसरे प्रदेशों से मंगाया जा रहा कचरा

यूपी-भोपाल, गुजरात से मंगाया जा रहा कचरा

जबलपुर, यशभारत। कठौदा में स्थापित कचरे से बिजली बनाने के प्लांट पर संकट मंडरा रहा है। प्लांट चालू होने के बाद से ही पूरी क्षमता का कचरा नहीं मिल पाया। प्लांट लगाने वाली कंपनी कचरे के लिए शहर-शहर कचरा तलाश रही है। यूपी, गुजरात और भोपाल सहित अन्य जिलों से कंपनी कचरा मंगवा रही है। प्लांट को रोजाना साढ़े 6 सौ टन कचरे की जरूरत है लेकिन जबलपुर में सिर्फ साढ़े तीन सौ टन कचरा ही निकल रहा है। मालूम हो कि नगर निगम और एक्सल रूफ के बीच पीपीपी मॉडल पर अनुबंध है। रूफ ने कठौदा में लगभग 178 करोड़ रुपए की लागत से प्लांट लगाया है। 20 साल तक प्लांट चला कर कंपनी अपनी लागत व मुनाफा निकालेगी। इसके बाद प्लांट का स्वामित्व निगम के हाथों में आ जाएगा। राज्य सरकार ने 20 करोड़ का अनुदान दिया है। प्लांट की



क्षमता 600 टन रोज की है।

कहां से कितना आ रहा कचरा

- 600 टन कचरा रोज चाहिए
- 300 टन कचरा शहर से रोज
- 15 से 20 टन कचरा गुजरात से
- 02 से 03 टन कचरा भोपाल से
- 05 से 06 टन कचरा यूपी से
- 30 से 40 टन पुराने कचरे का रोज होने वाला उपयोग
- एक्सल रूफ ने राज्य सरकार से प्रति यूनिट छह रुपए की दर से बेचने का किया अनुबंध



निगम को प्रति टन कचरा के एवज में प्लांट कंपनी से 20 रुपए मिलेंगे

इस तरह से आ रही समस्या

- 450 टन कचरा निकलने का दावा किया था निगम ने अनुबंध के समय
- 600 से 650 टन कचरा निकलने का दावा किया गया था डोर-टू-डोर
- शहर से औसतन कचरा 300 टन तक ही निकल पा रहा है
- प्लांट को पूरी क्षमता से चलाने के लिए 600 टन कचरा रोज चाहिए

प्लांट को रोज चाहिए साढ़े 6 टन मिल रहा साढ़े 3 सौ टन

शहर में डोर-टू-डोर कचरा कलेक्शन लागू होने के बाद 100 से 150 टन कचरा और निकलने की उम्मीद थी लेकिन ऐसा नहीं हुआ। मुश्किल से 300 टन कचरा निकल रहा है। कचरे की कमी है इसलिए बाहर से बुलाया गया

कठौदा प्लांट के कर्मचारी मकसूद अहमद ने बताया कि कचरे की समस्या लगातार बनी हुई है इसलिए बाहर से कचरा मंगाया जा रहा है। विभिन्न जिलों और प्रदेशों से 40 गाड़ियां कचरे लेकर आई हैं।

पर्याप्त मात्रा में नहीं निकल रहा कचरा

नगर निगम स्वास्थ्य अधिकारी भूपेंद्र सिंह ने बताया कि प्लांट को क्षमता साढ़े 6 सौ टन है। उसके हिसाब से शहर से कचरा नहीं निकल पा रहा है। इसलिए एक्सल कंपनी बाहर से कचरा मंगा रही है।



2 दिन पहले मर चुका था तेंदुआ बाँड़ी में चोट के निशान नहीं

बहोरीबंद के कुआं खड़रा गांव में वन विभाग को मिला था तेंदुआ

जबलपुर। कटनी के बहोरीबंद के कुआं खड़रा गांव में मृत मिले तेंदुआ की प्रारंभिक पीएम रिपोर्ट में चौकाने वाले तथ्य सामने आए हैं। रिपोर्ट के मुताबिक तेंदुआ की मौत दो दिन पहले हो चुकी थी, वह दो दिन से भूखा था। वेटरनरी पीएम डॉक्टरों के अनुसार तेंदुआ का शिकार हुआ है कि नहीं इस बात की पुष्टि अभी तक की रिपोर्ट में नहीं हुई है। तेंदुआ के बाँड़ी में कहीं पर भी चोट के निशान नहीं पाए गए और न ही इलेक्ट्रिक करंट के सबूत भी सामने नहीं आए हैं। हालांकि पीएम रिपोर्ट दो दिन बाद आएगी जिसके बाद तय होगा कि तेंदुआ की मौत कैसे हुई है। मालूम हो कि बहोरीबंद के कुआं खड़रा गांव दुर्गा मंदिर के खुले मैदान पर ग्रामीणों को तेंदुआ मृत अवस्था में मिला था। ग्रामीणों ने इसकी जानकारी वनविभाग की टीम तक पहुंचाई। वनविभाग की टीम ने मृत तेंदुआ को वेटरनरी पहुंचाया जहाँ उसका पीएम किया गया।

दुर्गामंदिर के खुले मैदान में 11.30 रात में ग्रामीणों ने देखा

वनविभाग की टीम को ग्रामीणों ने रात 11.30 रात सूचना दी कि



गांव के दुर्गामंदिर के पास एक तेंदुआ मृत पड़ा हुआ है। वनविभाग की टीम ने मौके पर पहुंचकर तेंदुआ को अपने कब्जे में लिया और रात 2 बजे नानाजी देशमुख विवि लेकर आए।

डॉक्टरों की टीम ने किया पीएम

प्रारंभिक एण्ड हेल्थ की हेड शोभा जावर, डॉ. यामिनी, डॉ. अमिता दुबे, डॉ. सोमेश सिंह, डॉ. के.पी. सिंह, डॉ. निधि राजपूत, डॉ. देवेंद्र पौडेल द्वारा तेंदुआ का पीएम किया गया।

था, तेंदुआ के बाहरी हिस्से में चोट के निशान नहीं थे और न अंदर कुछ ऐसा नजर आया है। आधा शरीर तेंदुआ का गल गया था, शरीर के कई हिस्से में कीड़े भी लगे हुए थे।

आधा शरीर गल गया था, कीड़े लगे हुए थे

नानाजी देशमुख पशुचिकित्साल विज्ञान विवि स्कूल आफ वाइल्ड लाइफ फॉरेंसिक एण्ड हेल्थ की हेड शोभा जावर ने बताया कि मृत तेंदुआ की उम्र 4 साल है। उसकी पीएम की प्रारंभिक रिपोर्ट में यह तथ्य सामने आए हैं कि उसकी मौत दो दिन पहले हो चुकी थी, उसका पेट भी खाली था। मतलब वह दो दिन से भूखा

अधरताल- कोतवाली में टूटे ताले

जबलपुर, यशभारत। थाना अधरताल और कोतवाली में चोरों ने धाबा बोलकर हजारों के जेवरत और मोपेड वाहन चोरी कर, रफूचक कर हो गए। पुलिस ने मामले दर्ज कर, आरोपियों को सरगर्मी से तलाश कर रही है। जानकारी अनुसार थाना

अधरताल में श्रीमती जयश्री शर्मा उम्र 66 वर्ष निवासी पुनीत नगर अधरताल ने वर्ष पूर्व अधरताल में पुलिस को बताया कि उसकी बेटी शिल्पी एवं दामाद युवराज निगम सनसिटी कंचनपुर अधरताल में रहते हैं। उसकी बेटी का ईलाज नागपुर में चल रहा है, जिस कारण बेटी के घर पर ताला लगा है। उसकी बेटी के यहां काम करने वाली बाई मंजू बर्मन जो काम करने के लिये आयी तो देखा कि घर के गेट का ताला टूटा था, भीड़ लगी थी। आज सुबह लगभग 6 बजे राजेश मिश्रा ने उसे फोन पर बताया तुम्हारे बेटी दामाद के यहां चोरी हो गयी है, सूचना पाकर

बेटी दामाद के घर पहुंचकर देखा तो आलमारी का ताला टूटा हुआ था। सामान बिखरा पड़ा था नगदी 25 हजार रुपये एवं सोने के 2 मंगलसूत्र, हार, 4 घुड़ियां, कंगन, झुमकी आदि सोने-चांदी के जेवर ले गया। तो वहीं, घर में सो रहा था अश्वेद, वाहन हो गया चोरी थाना कोतवाली में मुकेश डुमार उम्र 55 वर्ष निवासी देशी शराब की दुकान के बाजू से चेरीताल ने पुलिस को बताया कि उसका कच्चा मकान नगर निगम काटोर है। सामने मिट्टी की कच्ची वाइप्री बनी है। लोहे की पट्टी का गेट लगा है। उसके पास मोपेड वाहन क्रमांक एपी 20 एएसएस 9157 है। उसने रात में घर आकर अपनी मोपेड वाइप्री वाल के अंदर खड़ी करके खाना पीना कर सो गया था। आज सुबह लगभग 4.30 बजे उठकर देखा तो उसकी वाइप्री का गेट खुला था व मोपेड वाहन गायब था।

कीमती जेवरत और वाहन ले उड़े चोर

नगर निगम काटोर है। सामने मिट्टी की कच्ची वाइप्री बनी है। लोहे की पट्टी का गेट लगा है। उसके पास मोपेड वाहन क्रमांक एपी 20 एएसएस 9157 है। उसने रात में घर आकर अपनी मोपेड वाइप्री वाल के अंदर खड़ी करके खाना पीना कर सो गया था। आज सुबह लगभग 4.30 बजे उठकर देखा तो उसकी वाइप्री का गेट खुला था व मोपेड वाहन गायब था।



घमापुर में आबाद जुआं फड़ दबिशा देते ही भागे जुआरी, 25 को दबोचा, 90 हजार, 26 मोबाइल जप्त फड़बाज मौके से फरार

जबलपुर, यशभारत। घमापुर थाने के पास लंगड़ा बाबा मंदिर में जुआं के आबाद फड़ पर पुलिस ने दरमियानी रात करीब डेढ़ बजे दबिशा देकर 25 जुआड़ियों को दबोच लिया। जिनके कब्जे से करीब 90 हजार रुपए व 26 मोबाइल जप्त किए। पकड़ा गए फड़ में बाहर से भी जुआं के शौकीन लोग आकर दांव लगा रहे थे, लेकिन जैसे ही पुलिस ने दबिशा दी तो कार्रवाई से हैरान जुआरियों में भगदड़ मच गयी। कार्रवाई के दौरान फड़बाज मौके से फरार हो गया, जिसकी तलाश जारी है। पुलिस ने बताया कि थाना घमापुर में सूचना मिली कि विकी पटवा जुआं खिला रहा है। वह अपने घर के पीछे दीवाल की आड़ में खुली जगह जुआ मना खिला रहा है। जिसके बाद पुलिस ने विकी पटवा के घर के पीछे दबिशा वीरेंद्र गोठिया निवासी खमरिया, हुकुमचंद तोषी निवासी घमापुर, मुकेश चौरसिया निवासीमादोताल, निक्की बेन निवासी घमापुर, इरसाद मंसुरी निवासी कटरा अधरताल को दबोच लिया। जिनसे नगदी 90 हजार रुपये, 26 मोबाइल जप्त करते हुए फरार फड़बाज विकी पटवा की सरगर्मी से तलाश जारी है।

अब नई शृंखला के साथ

KARAN SHOES

MALVIYA CHOWK ANAND CINEMA ROAD KATANGA CROSSING NAYA BAZAR MALVIYA CHOWK

DS44 स्टिल एवं होलसेल

फिक्स रेट शॉप

जीन्स 375/- लोवर 199/- शर्ट 249/- टी-शर्ट 199/-

सम्पर्क: 9109244144

पता- जबलपुर तुलाराम चौक स्टेट बैंक के आगे आनंद मैडिया के बाजू सं

Pure & Tasty

AK'S Special

गर्मी के मौसम में स्पेशल सत्तू चने का उपलब्ध है। अब हमारे नये शोरूम गोरखपुर में

मो. 9827681910

अशोक कुमार अजित कुमार

गुलाबी चना, बोलड चना, बोलड पीनट, ड्राय मेल, मुरमुरा, केला चिप्स, मसाला चना, चना जौर गर्म

प्रियदर्शनी एवं सेवा केन्द्र मदाताल में उपलब्ध

होम डिलेवरी के लिए अनुभवी लड़कों की जरूरत है

SONY Panasonic INTExKurl-on Haier

Godrej SAMSUNG USHA PHILIPS & All Product

आसान किशतों पर आसान शर्तों पर

बेटी की शादी का पूरा फर्नीचर सागौन द्वारा निर्मित

मिश्रा फर्नीचर्स एण्ड इन्टरप्राइजेज

सरकारी कुंआ, शीतलामाई रोड, जबलपुर फोन नं. 2626496 मो. 9827235010

शहरियों के लिए विशेष पैकेज उपलब्ध

फर्नीचर्स वार्टी पर उपलब्ध

ADMISSION OPEN

भारतीय ITI

Affiliated By DGET & NCVT (Govt. Of India)

ISO CERTIFIED

2 Year Engg. Trade

ESTD 1990

ELECTRICIAN

FITTER

FREE ONLINE REGISTRATION

Sharda Chowk (Infront of Chourasiya Hotel) Madan Mahal, Jabalpur

Ph. : 0761-4003860, 9425162863, 9425150550, 7974960286